11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 21.12.2008 18:37:00

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 22.12.2008 07:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69172/answer/69173




YBaxaemas Wpura! bepeMeHHOCTb HACTYIUT P HOPMAaJIbHEIX [TI0Ka3aTeIAX ClIepMOrpaMMEel. A
yTOOBI y3HATh, HOPMaJbHas CliepMorpaMma Iocje IpuMeHeHus aHa00IMKOB y Bariero mapHsi unu
HeT, Heo0XOIUMO 0TKa3aThCs OT BCEX Me[.IperapaToB, KypeHus, alKorojs B TedeHue 1 Mecsima u
cOaTh criepMorpaMMmy. AHA0OTMKY KpaliHe HETATUBHO BIIUSIOT Ha CIIepMaTOreHe3, TOPMOHAJbHbIH
(GhoH MyKUMHEL YOauu.



